

Tanácsadással segítik a vállalkozásokat

A kis- és középvállalkozások számára kiírt pályázatokkal kapcsolatban az önkormányzat szakmai tanácsadással segíteni a helyi vállalkozókat. A díjmentes szolgáltatás során előminősítést végeznek el a vállalkozás számára annak érdekében, hogy az aktuális pályázattal kapcsolatban mielőbb kiderüljön, releváns-e az adott cég számára a pályázat, és ha igen, milyen esélyekkel indulhat el azon, valamint hogyan tudja a vállalkozás optimalizálni fejlesztési elképzelését a sikeres pályázás érdekében.

A szolgáltatást az önkormányzat a legutóbbi vállalkozói fórumon résztvevő csömöri kis-és középvállalatok vezetői által adott javaslatra alapozva indítja el idén.

A 2019. január 4-én, a Pénzügyminisztérium által meghirdetett a **„Mikro-, kis- és középvállalkozások eszközberuházásainak támogatása Pest megye területén”** című pályázati kiírás során összesen mintegy 4,5 milliárd forintos keretösszeggel támogatják a vállalkozásokat.

A Pest megyei kkv-k eszközbeszerzéseit támogató pályázati kiírás célja a megye területén székhellyel rendelkező vállalkozások termelőeszköz-beruházásának támogatása, a mikro-, kis- és középvállalkozások fejlődésének, gazdaságban betöltött szerepének, piaci helyzetének erősítése, a munkahelyek megtartását eredményező beruházások támogatása és a helyi gazdaság megerősítése. A vállalkozások a támogatásokat új eszközök beszerzésére igényelhetik, így például gyártósor, gépsor, informatikai eszköz vásárlására, termékek tárolására, illetve anyagmozgatásra szolgáló tárgyi eszközökre. A pályázat keretében kisléptékű fejlesztésként minimum 10, maximum 60 millió forint, nagyléptékű fejlesztésként minimum 60, maximum 300 millió forint értékű támogatás igénylésére van lehetőség. Önállóan nem támogatható tevékenységként gyártási licenc, gyártási know-how beszerzések, valamint információs technológia-fejlesztések is elszámolhatók.

Az önkormányzat a pályázat rövid kivonatát és az előminősítő lapot is megküldte a helyi kis- és középvállalkozásoknak. A konzultáción előre egyeztetett időpontban lehet részt venni az alábbiak szerint.

Konzultációra választható időpontok:

2019. január 28. hétfő 16-19 óra

2019. február 5. kedd 16-19 óra

2019. február 7. csütörtök 16-19 óra

A választott időpontra itt kell leadni a jelentkezést:

E-mail: turkedina@konzultacio.eu

Telefonszám: 20/547-4263